

Отчет о работе кружка «Звонок из школы».

Первое полугодие 2024 – 2025 г.

Кружок «Звонок из школы» работает в школе уже не первый год. Состав кружка включает в себя 15 учащихся 9-13 лет.

Программа кружка разработана с учетом становления дополнительного образования как сферы свободного самоопределения личности. Занятия кружка «Звонок из школы» проводились в соответствии с программой кружка, включающей в себя следующие цели и задачи:

Создание в образовательном пространстве школы условий для успешной профильной подготовки, обучающихся привитие интересов к профессии журналиста;

Изучение основ журналистского творчества;

Развитие умений грамотного и свободного владения устной и письменной речью;

Развитие интереса к изучению русского языка, литературы, изучение истории журналистики;

Формирование активной жизненной позиции и эстетических навыков;

Создание условий формирования полноценной, всесторонне развитой личности и т.д.

Формы и методы работы были выбраны с учетом осуществления дифференциации и индивидуализации образовательной деятельности в контексте Концепции модернизации российского образования. Для выполнения поставленных задач в программе использовались такие формы проведения занятий, как лекция (теоретический материал), беседы, семинары, пресс-конференции, практическая работа по написанию статей и выпуску газеты в творческой лаборатории.

Широко применялись групповые и индивидуальные формы работы с членами кружка. В работе кружка также использовались разнообразные методы и приемы.

На занятиях кружка «Звонок из школы» ребята изучали основы истории журналистики, познакомились с образом современных средств массовой информации, с нормами профессии, с основными журналистскими жанрами (информация, заметка, статья, репортаж, интервью и т.д.)

Уже сейчас учащиеся научились выявлять интересные события и явления в повседневной жизни; собирать информацию из разных источников и работать с ней, различать основные газетные жанры и грамотно излагать информацию в этих жанрах.

О чем писать ребятам? Где взять тему для материалов? Об этом и о многом другом затрагивался разговор на занятиях кружка. Оказывается, темы вокруг нас. Но часто ребята не представляют, о чем можно написать в газету. А написать можно практически обо всем. О том, например, как ребята учатся, как занимаются спортом, о любимом кружке, о своем друге. А разве мало вопросов волнует ребят? Часто они обсуждают, всегда ли правы взрослые, как успевать в учебе и какое кино нравится всем без исключения,

как бороться с несправедливостью, кого можно считать настоящим другом. Может тема материала лежит рядом с тобой? Стоит только приглядеться. Разве это не может стать темой для заметки?

Именно школьные газеты позволяют детям и подросткам научиться высказывать свои идеи, помогают лучше познать себя, открыть мир.

На протяжении двух четвертей выпускались страницы, посвящённые героям СВО, Дням матери и отца, Году семьи. Наибольшую активность в работе проявляли ученики 3 класса, которые не только выполняли задания, но активно предлагали названия новых страниц, вопросы для интервью.

Программа кружка оказалась очень насыщенной, интересной и познавательной. Надеемся, что в новой четверти встречи будут не менее интересными.